

世博开幕式，洛阳牡丹将总领群芳

□记者 石蕴璞

本报讯 据刚刚从上海传回的消息，世博会组委会慎重讨论后决定，世博会开幕式用花将以洛阳牡丹为主。目前，为世博会开幕式准备的2000盆牡丹已在洛阳神州牡丹园进入生产程序。

据了解，世博会开幕式将主要选用红、黄、蓝三色共20个品种的牡丹，其中，红色品种有“洛阳红”、“花王”、“太阳”、“芳纪”等，黄色品种有“海黄”、“金至”、“黄冠”等，蓝色品种有“蓝芙蓉”、“蓝田玉”等。目前，神州牡丹园已将精心挑选的2000株牡丹苗从冷库中取出，经过自然预热后进棚加温。它们将经过翘蕾、小风铃、大风铃、圆桃等生长阶段，于4月25日前后进入平桃期。

4月20日前后，世博会专家组将从上海来洛，对开幕式所用牡丹进行看样、挑选及验收。

神州牡丹园负责人付正林介绍说，世博会开幕式需要的2000枝牡丹鲜切花也将开始准备。预计本月25日，从精心挑选的2000株盆栽牡丹中选出的1000盆牡丹和2000枝牡丹鲜切花将被运往上海。这些世博牡丹将在上海植物园牡丹研究中心经过短暂休整和技术处理后，被配送到世博会开幕式现场及重要接待场所，用于装饰和会场布置。



锻造团队直面挑战

市委党校第35期中青年干部培训班为期3天的拓展训练近日在栾川县养子沟进行。60多名来自市直机关、各县区和企业的学员参加了队列、军姿训练以及“信任背摔”、“红黑博弈”、“坎坷人生路”、“翻越毕业墙”等项目训练，大家全情投入，用心参与，取得了优异成绩，同时培养了团队精神，增强了相互间的信任、理解以及感恩意识。

图为翻越毕业墙。
珍珠 摄

今日开始，公交车收车时间推迟了

50路、53路、56路、58路、60路、64路、81路、85路等公交线路的末班发车时间将在“夏令时”基础上进一步延后

□记者 石蕴璞 通讯员 王香兰 张金梅

第28届洛阳牡丹花会今日启动赏花仪式，为进一步满足国内外游客和市民出行乘车的需要，今日开始，市公交集团公司将执行夏季行车作业计划，并在此基础上进一步推迟部分线路晚间收车时间。记者对此进行了详细打探。

部分线路末班发车时间在“夏令时”基础上再后延

据了解，在执行公交“夏令时”的基础上，花会期间，50路、53路、56路、58路、60路、64路、81路、85路等公交线路的末班发车时间将进一步延后。

其中，有4条公交线路的末班发车时间分别较原来延后了半小时：50路为洛阳站20:30，一五零医院21:22；64路为启明南路九都东路口19:00，平乐东19:32；85路为启明南路九都东路口19:

00，吉利区涧西市场20:05；56路为洛阳站20:30，白马寺21:23。

58路白马寺发往关林庙的末班车时间为19:00，关林庙发往白马寺的末班车时间为19:53。

“夜游龙门”项目今日开始接待游客，为方便游客及市民夜游龙门，53路、60路、81路这3条线路龙门石窟末班发车的时间统统延至22:30。此外，53路平等街末班发车时间为20:30，60路谷水西街末班发车时间为20:00，81路火车站末班发车时间为21:00，分别较原来延后了30分钟、50分钟、1个小时。

夜间游玩购物可乘坐这些线路

花会期间，我市游客量剧增。外地游客晚间抵洛，市民接送亲友，请留意火车站各公交线路末班发车时间。其中，103路末班发车时间为0:30，102路末班发

车时间为21:34，5路末班发车时间为23:00，洛阳东站5路末班发车时间则为23:30。为方便乘坐郑西高铁的游客，市公交集团公司将26路、28路、33路公交线路延长至洛阳龙门站，并将它们的末班发车时间定为21:50。

此外，花会期间，游客及市民晚间购物、游玩也有相应的公交线路可乘坐。据介绍，至22时，这些线路还可乘坐：2路由洛阳站返回南苑路，途经南昌路丹尼斯量贩；8路、103路经过上海市场，在大张盛得美门前也可乘坐103路；从王府井和家乐福出来可乘坐101路、103路或9路；从百货楼经过的有101路、103路、5路和9路；5路、9路经过老集和青年宫。22时以后，9路、101路、103路仍有车。

此外，为配合花会期间我市的大型活动，市公交集团公司还将适时调整部分公交线路站点及发车时间，满足乘客需求。

■跟踪报道

这些“灰雁蛋”，住进孵化箱 王城公园动物园免费孵化“灰雁蛋”

□记者 李卫超

本报3月29日刊登了《这些“灰雁蛋”，让我怎么办》一文，引起不少读者关注，他们纷纷拨打本报热线66778866，为宋女士提供孵化“灰雁蛋”的建议、方法和场所。

家住老城区邙山镇的史先生来电称，他经营着一个规模较大的暖房，经常孵化

鸡、鸭和鹅等禽类，可以帮宋女士免费孵化这些“灰雁蛋”。

王城公园动物园的张先生来电称，动物园有专门的孵化各类珍禽的孵化箱，可以帮助宋女士孵化“灰雁蛋”……

最终，宋女士选择把“灰雁蛋”送到其住处较近的王城公园动物园孵化。昨日下午，宋女士将6枚“灰雁蛋”送到王城公园动物园动物科，该科工作人员已经把“灰

雁蛋”放到动物园的专用孵化箱进行孵化。

据该科饲养员王蒙介绍，从外表看，还不能确定这6枚蛋就是灰雁蛋，得把这些蛋孵化出来才能确定。他说，孵化这些“灰雁蛋”大概需要30天左右，如果孵化出来的真是灰雁，动物园将义务饲养这些幼灰雁。经过4个至5个月的人工饲养后，灰雁会具备独立生存能力，届时，宋女士就可以把它们放归大自然。

电表箱挡住门 这两家愁坏了

□见习记者 郭立翔 文/图

儿子快要结婚了，老城区肖家街9号院的王女士忙着将自家的房子装修，再添置几件像样的家具，给儿子做婚房。这本来是件高兴事，可王女士为如何把新家具抬进门犯了愁。

昨日，记者来到王女士家。王女士家在2楼，正在装修的房间里还摆着一张旧沙发和一张旧写字台。“电表箱挡着门呢，啥办法都想过了，就是抬不出去。”王女士郁闷地说。更让她头疼的是，过两天她买的新家具就要送来了，咋把它们搬进屋？

记者看到，这只“碍事”的电表箱安在2楼拐角墙壁的中间，里面集中了该单元所有住户的电表，由于箱体和其两边住户的门间距太小，导致王女士家的防盗门无法全部打开。(如下图)

因这只电表箱发愁的还有王女士家对门的宋女士家。她家也在装修，准备等防盗门装好后添置家具，可是电表箱挡着门，新家具同样抬不进门。

王女士说，这只电表箱是几年前电网改造时在这“安家”的。“当时不影响人进出，我家也不需要搬家具，就没想太多。”王女士说，现在这只电表箱却把两家人都难住了。

“能不能把它挪一挪，安在对大家都碍事的地方？”王女士说，对于她和宋女士想给电表箱挪位置的想法，邻居们并没有表示反对。“这电表箱安的确实不是地方，对她们两家确实造成了不便。”住在4楼的一名居民对记者说。

随后，记者联系了负责给该家属院供电的市供电公司东城分公司，反映了王女士、宋女士遇到的问题。一负责人表示，将尽快派工作人员到现场查看，只要楼道里有合适的安装位置，且不影响居民的通行，他们会在征得其他居民的同意后将电表箱移位。



洛阳市水务集团有限公司 招聘启事

一、岗位：锅炉专业工程师2名

二、任职资格：

1.年龄在45岁以下，男性，身体健康，有锅炉或热能专业大专以上学历，有中级以上职称并取得本岗位培训证书，有5年以上锅炉专业技术管理工作经验，具有专业工程项目管理工作经验。

2.熟悉锅炉原理及应用，熟悉专业工程项目的安装与调试。

有意应聘者请持个人简历、身份证、毕业证、职称证、培训证等相关证件原件到市水务集团人力资源管理处报名。

联系电话：(0379)65168959

联系地点：南昌路155号天泽大厦1403室

联系人：魏先生